

19. ročník sbírky

BÍLÁ PASTELKA




19 let pomáháte nevidomým a slabozrakým



17. října 2018 v celé ČR

Koupí bílé pastelky podpoříte speciální služby pro nevidomé a slabozraké.

Děkujeme!

Hlavní partneři sbírky		Hlavní mediální partner	
 		Frekvence 1	
Partneři		Hlavní mediální partner	
    			
    			
    			

Pořadatel



www.BilaPastelka.cz
facebook.com/BilaPastelka

Podpořit Bílou pastelku můžete ihned odesláním SMS ve tvaru **DMS PASTELKA 30** na číslo 87 777. Za SMS zaplatíte 30 Kč. Bílá pastelka obdrží 29 Kč. Více o DMS na www.darcovskasms.cz.

Spolupořadatelé



Pořadatel: Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, zapsaný spolek Krakovská 21, 110 00 Praha, tel. 221 462 462, iČ: 65399447. Zastita: předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Radek Vondráček. Minimální cena pastelky: 30 Kč. Číslo sbírkového účtu: 888833222/0800. Veřejná sbírka je osvědčena Magistrátem hl. m. Prahy pro území celé ČR. Registrační číslo sbírky: S-MHMP/219561/2013





Bílá pastelka po roce opět v ulicích

Téměř každý z nás si někdy na vlastní kůži zažil pocit nejistoty a strachu při pohybu poslepu, třeba když na schodech náhle zhasne světlo. V České republice žije přibližně 100 000 lidí, kteří trpí zrakovým postižením a kteří se bez zraku musí obejít 24 hodin denně. I ty nejobyčejnější činnosti všedního dne se bez zraku zvládají mnohem hůře a vyžadují kromě pevné vůle a velkého soustředění také zvládnutí speciálních dovedností.

V loňském roce bylo celkově vybráno 2 760 152,- Kč a v Šumperku a okolních obcích 101 218,- Kč. V Šumperku jsme výtěžek využili ke vzdělávacím aktivitám přizpůsobené zrakově postiženým osobám, jako např. kurzy zaměřené na sebeobsahu, nácvik komunikačních dovedností, trénink paměti a nácvik ovládnutí moderních komunikačních pomůcek .

Ve středu 17. října 2018 proběhne u příležitosti „Dne bílé hole“ již 19. ročník celonárodní sbírky Bílá pastelka.

Uskuteční se na celém území ČR ve více než 200 městech. V našem regionu se do sbírky zapojí 30 dvojic studentů a dobrovolníků, kteří budou nabízet bílou pastelku za symbolických 30,- Kč společně se záložkou. Pomáhat nám budou již tradičně studenti ze SZŠ Šumperk, SOŠ – sociální péče Zábřeh. Kromě Šumperku a Zábřehu budou pastelku prodávat i v okolních obcích jako je Libina, Rapotín, Petrov n/D, Sobotín, Velké Losiny, Loučná n/D, Hanušovice, Štíty, Bludov a Postřelmov.

Výtěžek ze sbírky bude věnován na podporu speciálních služeb pro nevidomé a slabozraké. Pomozte i vy. Kupte si bílou pastelku, symbol světa nevidomých, symbol vaší solidarity a dobré vůle.

Podpory veřejnosti si nesmírně vážíme. Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojí a všem, kteří se rozhodnou bílou pastelku zakoupit.

